



不經不覺，Rafael已經2歲了。網上圖片

2歲囡囡識叫「媽媽」靚爆 陳凱琳：最好的母親節禮物

香港文匯報訊（記者李思穎）陳凱琳（Grace）於2019年誕下囡囡鄭承悅（Rafael），下月10日將是她第二個母親節，鑑於疫情當下，Grace選擇留在家中與家人低調慶祝，只要有囡囡在身邊已經是最幸福的事，Grace更大讚年僅2歲的Rafael是個「小暖男」，除了已識叫「媽媽」，亦懂得幫媽咪扮靚，令Grace甜到入心。

最近Grace為水晶飾物品牌演繹母親節系列產品，以雛菊設計代表着喜悅、幸福和深藏在心底的愛，Grace不敢相信自有Rafael的第一個母親節已經過去了一年，感到時光飛逝，同時希望所有精彩的母親們在這裡度過一個美麗而又閃閃發光的母親節！

身邊多了小助手幫忙扮靚

Grace開心與大家分享與囡囡的生活趣事，面對疫症境況，今年母親節她決定與囡囡Rafael和家人低調慶祝，簡簡單單地留在家中與Rafael玩些小遊戲，或親自下廚焗製蛋糕，已經非常滿足。Grace笑言：「有Rafael嘍身，簡單的生活亦感到非常幸福。而且他剛開始學會叫媽媽了，對我來說，已經是最好、最warm的禮物。」

今年是Grace第二個母親節，眼見囡囡日漸長大，相對去年，Rafael已經不再是手抱的嬰兒，他學會了走路、叫媽媽、拿東西。Grace說：「有時候，當我在出門前打扮時，Rafael都會從旁協助，幫我化妝掃上妝，或為我挑選耳環，非常暖男。」

藝人的生活非常忙碌，拍劇、拍廣告的工作時間亦非常長。為了不錯過Rafael的每個珍貴的成長時刻，Grace近年甚少參與劇集拍攝，大部分時間留在家中陪伴Rafael。即使遇上工作，Grace都必定會「心掛掛」，她說：「如果要出國工作，我會帶幾件Rafael的小衣服，放在酒店的枕頭旁。睡前我會再開一聞他的味道，幻想他就在身旁。Rafael就是我的工作動力、我的精神食糧！」



為了不錯過囡囡每個珍貴的成長時刻，陳凱琳近年甚少參與劇集拍攝。網上圖片



疫情下，陳凱琳一家做足保護措施到公園遊玩。網上圖片



陳凱琳幸福演繹母親節系列產品。

單身譚嘉儀等緣分到 鄭俊弘趁結婚介紹兄弟

香港文匯報訊（記者梁靜儀）鄭俊弘（Fred）與譚嘉儀昨日到電視城錄影《流行經典50年》，當晚的主題是母親節，嘉儀的家人亦有到場。問到二人如何慶祝母親節？Fred表示今個母親節將會與媽咪及未來外母兩家人一起在家食飯慶祝，由未婚妻何雁詩（Stephanie）下廚，他笑說：「Step（Stephanie）前幾日至煮咗炒

牛腩、蒸魚、炒菜、肉餅、蝦仁炒蛋，掂呀，娶得過。」嘉儀亦大讚Step的廚藝犀利。嘉儀表示因為媽咪的生日接近母親節，所以一齊慶祝，屆時與家人各自煮一味餸，她打算煮至拿手的冬菇炆雞翼。問到她可有被媽咪催婚？她說：「我有拍拖，（你公司好多同事都已結婚生仔？）每個人步伐唔同，

等緣分到，我一啲都唔心急亦唔dry，因為有屋企人滋潤。」

改年底在港擺酒

問到Fred可有男生介紹給嘉儀？他指身邊的朋友大多已結婚。嘉儀就提議他結婚要找未婚的朋友做兄弟團，他即想起有個跟他差不多年紀的兄弟還未婚，可以介紹給嘉儀。

談到他在美國的婚禮籌備進展，Fred表示因疫情關係婚禮取消或延期，現改為年底在香港擺酒，初步估計要30圍。他坦言未能在外地舉行婚禮，未婚妻亦感到失望，可能結婚一周年再補返。



鄭俊弘與譚嘉儀昨日錄影《流行經典50年》。

雷有暉疫境下積極備戰8月騷

香港文匯報訊（記者李思穎）太極樂隊成員昨日為ViuTV音樂節目《Chill Club》錄影，他透露受到疫情影響，工作計劃亦要延，包括原定今個月在西九戲曲中心舉行個人騷，要延至8月舉行，而太極就會在年底開演唱會。除了他之外，其他成員在8月都會有演出活動，接着的「重頭戲」是太極暫定在年底在西九空地開騷，他笑言：「依目前形勢，大家再忍多陣，我8月開騷一定無問題，自己都好乖多留在家

中，繼去年12月，已經幾個月沒跟成班兄弟見面，就算同我住得好近的Joey（鄧建明）都無見過，互相靠通訊問候同送上生日祝賀，又透過大家的社交平台了解近況，希望大家再加把勁，繼續做好防疫，太極個騷就會開得成。」雷有暉在疫境下，並沒有放慢腳步，他謂：「好少做人騷，對上一次已經是15年前，今次給了自己多些時間準備，希望個騷不會令人沉悶，所以我會保持狀態，不好鬆懈。」



雷有暉



左起：Regen、Crystal和Winkie再度「合體」獻唱歌曲。

組合歌曲被列入經典榜 HotCha成員反應各異

香港文匯報訊（記者李思穎）HotCha三位成員張惠雅（Regen）、黎美言（Winkie）及張紋嘉（Crystal）各自發展後，昨日再度「合體」在ViuTV音樂節目《Chill Club》獻唱歌曲，這亦是三人相隔兩年再一齊唱歌。

Regen形容在防疫時期不能亂跑，大家留在家如「坐月」，很易夾到時間上節目，但她自嘲年紀大，有些歌詞都忘記了，幾日前知道要上節目便急忙背記歌詞，原先也想跳舞，礙於不夠時間，加上疫境下還是多留在家，減少外出。入行13年，她們沒想到HotCha歌曲《屈臣十》在節目上被列入經典榜，Winkie表示：「我哋個樣不算老，仲好年輕，沒想過會成為經典歌，所以好多謝公司栽培。」Crystal即說：「我哋現在都係經典組合，好驚訝。」不過Regen笑言接受得來，她現在好細個。Winkie卻坦言：「最接受不來是有高頭大馬的人走來跟我說細細個就聽我的歌，自己心想我還沒嫁，但好開心見住大家成長。」

問到會否再合體開騷，她們表示上次十周年做過，可能要等五或十的數字再開，既然HotCha品牌依然存在，歌手又是她們的終身職業，想合便合，可以中間玩下跟歌迷見面。

謝霆鋒幾年前早看好華晨宇



謝霆鋒每次指導都命中重點。

香港文匯報訊 由謝霆鋒、蕭敬騰及王俊凱拍攝主持的音樂真人騷《我們的樂隊》日前播出第五集。經過第一輪內部試聽會後，新的樂隊ACE已經誕生，霆鋒便開啟了第二次的內部試聽會。

第一組樂隊結束表演後，霆鋒直言樂手張恩岱令他想起了幾年前參加另一個比賽的華晨宇。當時霆鋒看完華晨宇的演出後跑到後台說：「他一定要拿冠軍！」霆鋒認為音樂能讓人爆發出在生活中被隱藏起來的能量，他也總能透過表演看到音樂人綻放出的光芒。霆鋒每次指導都命中重點，通過專業細緻的點評，展現出他獨特的音樂態度。在《沙漠駱駝》組表演結束後，霆鋒直指樂隊表演時娛樂元素太多，使得音樂存在內容不足的問題。他認為一個樂隊傳達一個核心價值遠遠重要於泛泛傳達十個理念，因此建議樂手們在表演時圍繞一個主題去表達。



華晨宇現在成為內地受歡迎歌手。資料圖片

蔡一傑教煮簡單食材百變菜

香港文匯報訊（記者阿祖）新冠肺炎疫情持續，昨日政府公佈「限聚令」再延長多14天至5月7日，市民繼續要留在家中抗疫。由於日常生活不免受到限制，不少名人紅星連月來盡量 stayhome 之餘，亦紛紛在網上開live，提供免費視聽娛樂，呼籲

保持社交距離，同心抗疫。組合草蜢成員蔡一傑「信煮得救」，早在一月的時候已在YouTube開設個人頻道《傑少煮意》，教大家輕易地煮色香味俱全的餸菜，伴隨大家度過疫境。

近日蔡一傑更獲YouTube邀請，出席YouTube香港 #StayHome #WithMe 全球直播活動，將於4月25日下午1至2時，登入《傑少煮意》頻道收看首次全球直播，並即場下廚煮一道抗疫菜式。他很榮幸獲邀參與這次活動，希望藉此為留家抗疫的市民大眾打氣，發放正能量。

蔡一傑明白到不少市民留家期間已盡量減少外出，因而不能經常到街市買新鮮食材，故他今次花盡心思，想出一味輕易在家中隨手找到的材料，來做出多款不同的菜式，他說：「我平時下廚很隨心，不會指定要煮什麼，其實簡單單單的食材，只要花心思都可以做出健康又美味的菜式，與家人開心分享。」蔡一傑更透露，到時的直播還有問答環節，他會邊煮邊和觀眾交流下廚心得，希望一小時的直播中可以跟大家一起「疫流而上」。



蔡一傑早在一月時開設個人頻道《傑少煮意》。